

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO

NOTAS GRÁFICAS



Arriba: Los estudiantes saludando al señor Obispo al salir de la Catedral de celebrar la fiesta a Santo Tomás, patrón de los estudiantes.—Abajo: Inauguración de las conferencias de la Juventud de Acción Popular, celebrando la primera su presidente señor Córdoba.

(Fotos Santos)

GRAN TEATRO

Compañía Cómica

(Empresa Guerrero). Teléfono 2700 MORA-ESPANTALEÓN-BARROSO

Funciones para HOY VIERNES 8 de Marzo de 1935.—A las SEIS Y MEDIA de la tarde y DIEZ y MEDIA de la noche. Programa Cómico Extraordinario. Reposición del juguete cómico en TRES actos, escrito sobre el pensamiento de una obra alemana por JOAQUIN ABATI y FEDERICO REPARAZ, titulado LOS HIJOS ARTIFICIALES. Gran éxito de risa.

Butaca numerada, 4.00 pesetas. Anfiteatro, 1.00. Paraíso, 0.50. La taquilla se abre a las TRES de la tarde.

Mañana Sábado. ¡Acontecimiento Teatral! ESTRENO de la graciosa producción del celebrado autor don Pedro Muñoz Sca, titulada EL REY NEGRO. A las 6'30 de la tarde y 10'30 de la noche, se expenden localidades.

GRAN COMPAÑIA LIRICA del Teatro Calderón de Madrid. Dos días de actuación en Córdoba.—Miércoles 13, por la tarde y noche, LA VERBENA DE LA PALOMA Y EL DUO DE LA AFRICANA. Jueves 14, una sola función a las diez y media de la noche. La popular zarzuela del maestro Moreno Torroba, LUISA FERNANDA, cantada por el divo tenor MIGUEL FLETA.—Desde mañana se expenden localidades.

Teatro Duro

EMPRESA A. CABRERA
Teléfonos 1750-2691.

GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS SELECTAS LUISITA RODRIGO-RAMON ELIAS.—Hoy viernes 8 de Marzo de 1935, a las seis y media de la tarde última representación de la preciosa comedia en tres actos, original de los aplaudidos comediógrafos Serafin y Joaquin Alvarez Quintero, titulada LA RISA.—A las diez y media de la noche. Exito inmenso y última representación de la maravillosa comedia en tres actos de Antonio Quintero y Pascual Guillén, titulada ORO Y MARFIL. Precios para ambas funciones: Butaca numerada, 3'00. Grada, 0'40.—Mañana sábado a las seis y media tarde. Reposición de la comedia de los Hermanos Quintero, EL SUSTO.—A las diez y media noche: ¡Acontecimiento teatral! Estreno de la hermosa comedia en tres actos, de Torrado y Navarro, LA PAPIRUSA.—Actual gran éxito en el Teatro Victoria de Madrid. El domingo, a las once y media de la mañana y cuatro tarde, la película americana sonora UN HOMBRE DE PAZ.

CINE GONGORA

Empresa S. A. G. E. - Teléfono 2165

HOY VIERNES Y MAÑANA SABADO

Presentación de la simpática y gentil RENATE MULLER en la agradable comedia, soberbiamente realizada, que por su fondo de ternura conmoverá vivamente a toda clase de públicos

¡A casarse muchachas!

(Hablada y cantada en español)

Elegancia, distinción, comicidad..., todo en esta comedia deliciosa. Música, mucha música, y toda ella deliciosa y pegadiza.

CALENDARIO

VIERNES 8 DE MARZO

Salen el Sol a las 6'39. Se pone a las 6'12. Sale la luna a las 7'51. Se pone a las 10'29.

Luna creciente en Géminis, el día 12 de Marzo a las 12'30 de la noche.

Tiempo que se anuncia: Buen tiempo, primaveral.

Santos de día de hoy: San Cirilo, San Juan de Dios.

Imposible toda duda



DESPUES de haber oido los nuevos modelos

Pilot

de 5, 6 y 8 válvulas de todas ondas

extracorta, corta normal y largo

SOLO ELEGIRÁ

un PILOT sin competencia

de venta en

CORDOBA

MARTINEZ

RÜCKER

Claudio Marcelo B



PILOT-RADIO

Restaurant "Los Luisas"

Correspondiendo al creciente favor que el público le dispensa, este acreditado Restaurant ofrece UN SUCULENTO ALMUERZO al reducido precio de 3.50 pesetas. Todos los días Menus distintos.

Abonos de 30 comidas, 90 pesetas

Gran servicio de Bar. Vinos y cervezas de las mejores marcas con tapas gratuitas, a precios corrientes. Esmerado servicio a la carta.

Torre de San Nicolás, 4.-Teléfono 1030

ESQUELAS MORTUORIAS

Se admiten hasta las cuatro de la madrugada. Desde 15 pesetas en adelante. Pago por adelantado.

**MATICES DE
ACTUALIDAD****La españolización de España**

Lo decíamos hace tres días en un fondo: "Hay que despertar la emoción españolista. Hay que poner en marcha el sentimiento de lo español", y es verdad. En España, el patriotismo ha sufrido un peligroso adelgazamiento. La moda de lo internacional; las rojas modas de Moscú y las amarillas modas de Amsterdam, han venido a debilitar el sentimiento ibérico.

Y esto lo ha dicho, con otras palabras don Alejandro en el acto de su homenaje. Y conste que don Alejandro es hoy, una de las pocas autoridades en materia de patriotismo.

* * *

Nos falta a los españoles emoción nacional. El mapa de España, de Norte a Sur y de Oriente a Poniente, es una cuadrícula de egoísmos. Luchamos unos contra otros. Los políticos del grupo A, riñen obstinadamente con los del grupo B. La pasión política es una forma del gran egoísmo español. Nos peleamos por el político tal, con el mismo ardor con que nos peleamos por Ricardo Zamora o por Belmonte. Luchas a derecha e izquierda. Zancadillas. Maniobras. Enanismo, en una palabra.

Y ha sido don Alejandro, quien ha tenido que recordarnos cuál es nuestro deber. Y ese deber es resucitar el sentimiento patriótico, que ya lo habíamos embalsamado. España, España y España. Primero y antes que todo. Nada de europeizar a España, ha dicho González Ruano. Esa frase pedante, encierra un turbio fondo internacionalista. España no necesita europeizarse. Sino españolizarse.

* * *

Lo nuestro. Lo racial. Lo español. Hay que tapar las hendiduras por donde se nos va España. España es como es. Y no necesita ser como nadie. España tenía una fisonomía propia. Tenía su historia; su ímpetu; su hida'guía. De cien españoles, noventa y nueve eran caballeros. Y por ser caballeros, eran leales, y eran patriotas. Y el mundo entero hubo de inclinarse en comba de homenaje a España. En América. En Flandes. En Italia. Para qué vamos a decir más. Ahí está la Historia.

Y España se nos va. Se nos va de la mano de esos españoles de segunda clase. Un Mr. Prieto difamando a España, y acogido al champán de París. Un De los Ríos a bordo de la patraña. Un Largo, soñando con Rusia.

No. Cerremos la espita. Que no se nos salga España. La queremos tal como es. Con sus defectos y sus virtudes. Con sus errores y sus proezas. Lo internacional a un lado. Fuera, fuera lo que sea un obstáculo para resucitar el patriotismo. Malhaya quien se oponga a la españolización de España.

ANTONIO DE LA ROSA

POSTALILLA**TACTICA**

Hace unos días profanaron inicuamente la sepultura de un inolvidable caballero santandereino, a quien su tierra debe gratitud inextinguible. Los tranvías de Barcelona se preparaban unos kilos de dinamita.

Esta es la táctica extremista. Táctica para sembrar la alarma y herir los sentimientos más respetables. El caso es tener en vilo al país. Que no esté tranquilo. Buscar lo que Lenine llamaba "el estado propicio" para hacer la revolución con probabilidades de éxito.

Pero cobardemente. Esa genteza no da la cara. No tienen ni aún la gallardía de pechar con la responsabilidad de sus propios actos. Bombas, atentados, profanación de sepulturas. Y a correr. A huir. A esconderse. Lo que no nos explicamos es que haya gente tan boba y tan obtusa que les siga y no vea claro esos manejos.

La misma táctica que con la revolución de Octubre. A excitar heroicamente a la lucha. Y luego a la hora de la verdad a quitarse de enmedio. Que pasen los demás. Para los desgraciados que se tragaron la engañifa, el consejo de guerra, el presidio y la horca. Para los capitanes Araña, que los embarcaron, la frontera, el "pullman", el champagne, y la Costa Azul.

Ahora como antes. De un lado, los ingenuos que se dejan embaucar. De otro los bribones que se apresuran a salvar el pellejo, apenas oyen arrastrar una lata. Cuestión de táctica y cuestión de frescura.

DICK

Banco Central

AGENCIA URBANA

Rodríguez Marín, 3 (Espartería)

Apertura el día 11 del actual. Realiza toda clase de operaciones bancarias.

Primer Concurso Infantil de Recitación Poética

La prueba de recitación

Celebróse ésta durante los pasados días de Carnaval por las mañanas en el salón de actos de la Normal. Aunque muchos niños, enfermos de grippe no acudieron, el número de los concursantes que han actuado, pasa del centenar y medio.

Constituían el jurado calificador don José Priego López, inspector de primera enseñanza; don Augusto Moya, profesor de Literatura de la Escuela Normal del Magisterio; don Francisco Arévalo, poeta y periodista, y los maestros nacionales señores Olivares Figuerca y Ugart, el último en calidad de secretario.

Han llamado la atención por sus exquisitas dotes de recitadores, muchos de los niños y niñas que se han presentado.

La citada prueba constituyó una verdadera fiesta de poesía, siendo numerosas las personas que acudieron a presenciarla.

Hasta el próximo domingo en que se volverá a reunir el jurado para deliberar, no se harán público los nombres de los alumnos premiados.

Desde luego, se concederá un documento honorífico de colaboración a todos los concursantes, cuya actuación fué afortunada, a más del consabido cartucho de caramelos, regalo de la casa Zafra-Polo.

Otros donativos

El señor alcalde de Córdoba, don Bernardo Garrido de los Reyes, a quien tan reconocidos están los organizadores del certamen, se ha dignado enviar una afectuosa carta al secretario del mismo, comunicándole que puede disponer de la banda municipal de música para la gran fiesta anunciada y también de la cantidad que se necesite de metros de guirnalda para el exorno del local.

Particularmente ha enviado asimismo un automóvil de guardias de

asalto—como los de verdad—para premio del concurso.

Las Academias de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes, de esta ciudad, ha donado una docena de ejemplares de la selección que hizo para las escuelas el inspector jefe de primera enseñanza y académico numerario don José Priego López.

También el señor Ugart, ha regalado doce ejemplares de "Los presentes de Abril", y el señor Olivares Figuerca, cuatro de "Poesía infantil recitable", obra que acaba de ser declarada texto obligatorio por el Consejo Nacional de Cultura.

Un avance del programa

Dada la índole de la fiesta, la entrada será por rigurosa invitación.

En cuanto se sepa el local definitivo, se enviarán a imprimir los programas y tarjetas.

Podemos adelantar como probable este programa:

Primero. Actuación de la banda municipal de Córdoba, bajo la dirección del señor Gómez Camarero.

Segundo. Discurso a cargo de don Rafael Castejón y Martínez de Arizala.

Tercero. Reparto de premios.

Cuarto. Recitación de poesías por los diez niños premiados.

Quinto. Canciones infantiles del maestro compositor local don Luis Serrano, interpretadas por un gran coro de niños de las Escuelas Nacionales.

Sexto. Resumen por el excelentísimo señor gobernador civil.

Gran Teatro

No deje usted de ver

El Rey Negro

mañana sábado ESTRENO

por tarde y noche

CRONICA DE MADRUGADA

UNA SOCIEDAD

Una sociedad secreta en Lucena. Pero no se alarme el lector. No se trata de nada siniestro. Nada de política subterránea, ni de complots contra el Régimen, ni de asesinar a caño libre. La sociedad secreta es sencillamente una sociedad de caballeros ladrones.

Una sociedad perfectamente establecida y compuesta de once socios. Con sus estatutos, su reglamento y su estatuta. Ni más ni menos que cualquier anónima o cualquier comanditaria de las muchas que andan por ahí.

El objeto de la sociedad era ciertamente edificante y ejemplar. Robar. Pero robar según las necesidades de cada socio. A un caballero socio le hacía falta ropa blanca. Pues nada. El socio correspondiente se encargaba de proporcionarle de la tienda donde trabajaba, calzoncillos, camisetitas y camisones. Otro socio necesitaba zapatos. Le bastaba con decir qué número calzaba él y su familia, y el dependiente de zapatería afiliado a la sociedad, le entregaba al día siguiente unos magníficos zapatos de tafelét o de piel de bisonte, según sus aspiraciones. Dinero, ultramarinos, coloniales, paquetería. Todo. Dentro de ciertos establecimientos, había sus dependientes especializados.

Pero todo ha quebrado. Un teniente de la guardia civil ha tenido la culpa. Toda se ha descubierto, y algunos socios han ingresado en la Cárcel. A pesar de la estúpida organización. Pero les faltó un detalle esencial para asegurarse la impunidad. Haber intentado captarse la estimación de la guardia civil. Aunque los puntos de vista del benemérito instituto acusan positivas divergencias con los caballeros ladrones. Y así les ha salido el negocio.

DEL DIA

EL SUICIDIO Y LOS SUICIDAS

Hasta en ese instante lívido y embriagado que precede al suicidio puede captarse con facilidad la intrincada psicología humana. Cada suicida, quiéralo o no, responde, a la hora de morir, a su historia íntima y peculiar. Hay excepciones: por ejemplo, en el Japón, como pueblo de hábitos y leyes ancestrales, hay una sola forma, una marca nacional, pudiéramos llamar, del suicidio: el "harakiri". Los japoneses, desde las edades míticas de los dragones fabulosos y las deidades vengativas, hasta la hora actual del "dumping", vienen abriéndose el vientre con el mismo tradicional acero de la negra honrilla. Pero, salvos estos casos aislados, el suicida, a través de la Historia, se adapta a las distintas etapas y presenta una faz nueva cada día. Séneca, el cordobés, abriéndose las venas, responde a su propia filosofía, es decir, soportada estóicamente, se deja llevar por la negra corriente de la muerte con lentitud y casi con placer. Larra, el madrileño, se dispara un pistoletazo cuando aún no ha acabado de salir de su casa la mujer que lo ha desdenado, y con el fogonazo de la pólvora amarga rubrica el documento romántico más importante de su tiempo. O sea: el suicidio, que es la forma más radical de huir de la vida, adquiere diversas expresiones a medida que la vida se hace diversa, se renueva y cambia.

Solo en nuestra época se ha echado de menos una forma propia de suicidio. A tal punto, que han llegado a registrarse casos extraordinariamente grotescos. Yo recuerdo siempre el de aquel aspirante a suicida—no se le puede llamar de otra manera—que, para realizar su siniestro propósito, dispuso de una cuerda, unos gramos de sublimado y un revólver. Eligió el lugar de su muerte junto a uno de esos árboles solitarios que cabecean y duermen sobre las aguas de un río. Cuando se puso a bien con Dios, ingirió el sublimado, colgóse inmediatamente después del árbol y se disparó además un tiro. Claro que, como le embargaba el nerviosismo y el cuerpo se balanceaba, la bala partió la cuerda, el cuerpo se desplomó al río y el sublimado salió afuera entre buchadas de agua. Pudo ahogarse, es verdad, pero como siempre hay un ángel oportuno, acertó a pasar por allí un caminante que, lanzándose al agua, lo salvó de la muerte. ¿Puede darse nada más ridículo? ¿No es esto un claro síntoma de que nuestro tiempo estaba huérfano de fórmulas apropiadas de suicidio?

Así han debido entenderlo los protagonistas de esas tres tragedias aéreas que acaban de desarrollarse. Dos hermanas, una pareja de enamorados y un pobre trabajador sin trabajo, desde lugares equidistantes y lejanos y con rara unanimidad de táctica, se han lanzado al espacio desde un aeroplano, buscando las orillas a la muerte. Sin proponérselo acaso, ellos han reconciliado al suicida con el progreso. Los crespones más negros que se vistan por su muerte, los llevará la Historia.

SHANTI ANDIA

AYUNTAMIENTO

Denuncias formuladas por la guardia Urbana

Maria del Pilar Garrido Arcos, por vender leche en malas condiciones.

Antonio Cano Morales, por establecer una carbonería careciendo de licencia.

Tomasa Valenzuela Raya, por dedicarse su hijo a juegos molestos.

Gonzalo Córdoba Fontes, por conducir un camión en dirección contraria a la establecida por la calle Jesús María.

José Martín Moyano, por destrozar su hijo plantas del jardín de la calle Cardenal Toledo.

El guardia número 41, detuvo por hurto a Francisco Moreno Moreno.

El 18 y el 11, entregaron en la Comisaría de Vigilancia dos sacos conteniendo naranjas, cebollas y limones, que abandonaron unos individuos al notar su presencia en la carretera del Brillante.

FRANCISCO RAMIREZ RODRIGUEZ

Médico Director del Servicio Provincial de Higiene infantil

Enfermedades de los niños. Consulta de 3 a 5. Plaza de la República, 7. Teléfono, 17-96.

De sociedad

Saludamos en Córdoba a nuestro distinguido amigo don Nicolás de la Helguera, secretario administrativo de la Sociedad Minera y Metalúrgica de Peñarroya.

Marcharon a Bujañace el gestor provincial don Salvador Sabariego y el secretario de aquel Ayuntamiento don Juan Ferrer.

Llegó de Fernán Núñez, nuestro buen amigo el jefe del Comité radical de aquel pueblo, don Pedro Zurita.

Llegó de Puente Genil, nuestro distinguido amigo y condelegionario, don José Estrada.

Regresó de Madrid esta mañana en el expreso, el delegado provincial del Trabajo, don Eugenio Gavilán.

Llegó de Moriles el presidente del Comité radical de dicho pueblo, don Emilio Arroyo Montemayor.

Inspección provincial de Sanidad

INSTITUTO PROVINCIAL DE HIGIENE.—NUEVOS SERVICIOS

A partir de la próxima semana funcionarán en el Dispensario de Higiene Infantil, Pérez de Castro, número 8, los nuevos servicios de Oftalmología e Higiene Dental con arreglo al siguiente horario:

Oftalmología: Martes y Sábados de 10 a 11.

Higiene Dental: Miércoles y Sábados de 9 a 10.

En ambas consultas serán admitidos "exclusivamente" niños menores de 14 años y madres gestantes que asistan a la consulta de Higiene Prenatal, siendo indispensable siempre la presentación del carnet de la Beneficencia municipal.

"La Estudiantina Montillana"

Esta excelente Agrupación Artística llegará a Córdoba el sábado 9 de Marzo. Se propone dar algunos conciertos en nuestra capital.

La Estudiantina viene con su presidente don Serafín Maraver Sotelo, y su director don Antonio García Urbano.

Visitará a las autoridades, corporaciones y círculos. También tiene anunciada su visita a la redacción de LA VOZ.

Los cacos trabajan

Un robo en San Agustín

A las seis y media de la mañana la pareja de Seguridad que hace servicio en la plaza de San Agustín, encontró violentada la puerta del establecimiento de pasamanería de la viuda de don Rafael León Heredia, situado en el número 11 de dicha vía.

Acto seguido dió aviso la citada pareja a sus dueños, personándose un hijo de la viuda llamado Luis León Avarño.

Este hizo un minucioso registro en el interior de la tienda, comprobando que de la caja Registradora, se habían llevado 20 pesetas y artículos por valor de 1.000.

La policía trabaja para descubrir y detener a los autores.

LOS SUCEOS DEL DIA

Detención de extremistas

La policía ha llevado a cabo la detención de los hermanos Miguel y Antonio de la Torre Opaña, conocidos extremistas.

Han sido puestos a disposición del gobernador civil.

Desobediente

Por desobedecer a unos guardias de Asalto, cuando le requirieron para cachearse, fué detenido Manuel Ceular Luque.

Hurto de un reloj

En la Comisaría de Vigilancia denunció José Vargas Calero, que de las obras de la Veterinaria donde trabaja, le han sustraído de la chaqueta un reloj, con cadena de níquel.

Ignora quien pueda ser el autor de la sustracción.

El autor de un robo

Ha sido detenido por la policía en los jardines de la Agricultura, Fernando Martínez Fernández, el cual conducía un saco de carbón de piedra hurtao a la Compañía de Ferrocarriles de M. Z. A.

Antonio M. y Olivares

Enfermedades de la Infancia

Horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Huesos y Articulaciones. Medicina general. Rayos X.—Victoriano Rivera 4, principal, (antes Plata), Teléfono no 13-68.

De la Alcaldía

Advertencias para el Carnaval

Por esta Alcaldía se advierte al público en general, que a más de las prescripciones contenidas en los bandos dictados por su autoridad, con motivo de las fiestas de Carnaval, solo será permitido el uso de caletas y antifaces el próximo domingo de Piñata hasta el oscurecer. Asimismo se hace saber que se prohíbe en absoluto a los menores la recogida de flores y serpentinas en el Paseo de la Victoria, habiéndose dado órdenes severas a los agentes de su autoridad para que procedan a la detención de todos aquellos que contravengan lo dispuesto y haciendo responsables de las faltas de los menores a sus padres o tutores, los que serán castigados en grado máximo por el abandono de sus hijos o pupilos.

PRENSA OFICIAL

"Boletín Oficial" de Córdoba

Entre las disposiciones que publica, aparecen las siguientes:

—Ministerio de Agricultura: Orden sobre inmovilización de las partidas de trigo.

—Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Reclutas número 14. Relación de los pueblos con expresión del jornal medio de los braceros. Señalamiento de las fechas para la celebración de sesiones y clasificación de los mozos.

—Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Córdoba.—Nombrando a doña María Dolores Vinuesa Eslava, maestra interina de la Escuela unitaria de Córdoba número 13 con el haber anual de 3.000 pesetas.

—Administración de Rentas Públicas de la provincia.—Dando pla-

Gran Teatro

el éxito de los éxitos

El Rey Negro

obra de gran interés de emoción-la risa

Mañana sábado, ESTRENO

por tarde y noche

zo hasta el 30 de Marzo para presentar las declaraciones juradas del volumen de ventas.

—Junta Municipal del Censo Electoral.—La de Fuente Palmera nombra presidente de la sección tercera del distrito segundo a don Manuel Romero Agüera, para sustituir a don Manuel Perea Santiago, que ha fallecido.

—Edictos de los Ayuntamientos de Gondomar, Villanueva del Duque y Córdoba.

—Los Juzgados de Belmez, Posadas, Encinas Reales, Castro del Río y La Rambla.

—El Juzgado de Lucena subasta la casa número 15 de la calle de Francisco de Paula Cortés. Tipo: 6.750 pesetas.

—Censo de Jurados correspondientes a 1934. Partido judicial de Pozoblanco.

Octavio Ruiz Santaella

MÉDICO-ESPECIALISTA

PIEL ■ SÍFILIS ■ VENEREO

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6

GONDOMAR, 2-1.º :: TELÉFONO 2979

UN LEGITIMO ÉXITO

Conservar la calidad incomparable, que ha hecho famosos sus paños, por su duración, elegancia y gusto y adaptar sus precios a las necesidades de la angustiosa crisis actual, tal es el prodigio que realizan

PAÑERÍAS MODERNAS

Plaza de la República, 2

CÓRDOBA

INFORMACIÓN TELEGRAFICA Y TELEFONICA

En la Habana se plantea la huelga general y estallan numerosas bombas que causan grandes daños

LO QUE PUBLICA LA "GACETA"

Madrid, 8 (3'15 t.).—La "Gaceta" publica las siguientes disposiciones:

Marina: Ley relativa al servicio de tropas de Infantería de Marina que se cubrirán con voluntarios y en su defecto con individuos procedentes de las cajas de reclutamiento del Ejército.

Decreto autorizando al ministro para la presentación de un proyecto de ley sobre nuevas construcciones navales y en tierra, y para adquisición de material para la defensa del litoral.

Los ministros de Gobernación y Comunicaciones se entrevistan con el Jefe del Gobierno

Madrid, 8 (3'15 t.).—Durante toda la mañana permaneció el señor Lerroux en su despacho oficial de la presidencia del Consejo.

Poco antes del medio día acudió a entrevistarse con el jefe del Gobierno el ministro de Comunicaciones.

El señor Jalón y Lerroux celebraron una detenida conferencia.

Más tarde llegó al palacio de la Castellana el ministro de la Gobernación.

Las tres personalidades celebraron una conferencia que duró hasta cerca de la una y media de la tarde.

A esta hora abandonaron la presidencia los señores Vaquero y Jalón, a los que se acercaron los periodistas para inquirir el alcance de la entrevista celebrada.

El señor Jalón contestando a las preguntas que se le dirigieron, dijo:

—He hablado con el jefe del Gobierno respecto a la distribución de la suscripción nacional para la fuerza pública. He visto algunas quejas en los periódicos y he de decir que la ponencia ha terminado sus trabajos con la aprobación de una fórmula.

En vista de que la propuesta primera que se elevó para hacer el reparto por el sistema proporcional fué desechada, el Gobierno acordó que el reparto fuera general.

Se ha requerido a los jefes de cuerpos para que informen en el sentido de decir qué cantidades necesitan para repartirlas en los que toman parte en la represión de los sucesos.

Insistió en que desde luego, no deben percibir lo mismo los que se encontraban allí que los que fueron por ejemplo, desde Logroño y Zamora, y además ha de establecerse una proporción entre los que sufrieron pérdidas de familiares y los que apenas intervinieron en los sucesos.

Terminó diciendo que no habían celebrado una conferencia conjunta con el presidente sino separada, ya que no sabía que fuera a llegar también el ministro de la Gobernación.

El señor Vaquero también manifestó que ignoraba hubiera ido a la presidencia el señor Jalón.

El por su parte habló con el señor Lerroux de asuntos de trámite sin importancia.

El ministro de la Gobernación intervino en este momento del diálogo para decir que de este suceso no se debe decir nada.

Como ven—añadió—los periódicos nada han dicho, pues el sensacionalismo dificulta la labor de la policía y aumenta las proporciones del suceso, y así no dando importancia a ello, nada ocurrirá. Yo estoy seguro de que este suceso no se repetirá, y la policía busca a los autores del hecho.

Ambos ministros manifestaron luego que no había noticias de ningún género y que había tranquilidad completa.

Insistieron que su conferencia con el presidente nada tenía que ver con esto.

EN GOBERNACION

Madrid, 8 (4'30 t.).—El ministro de la Gobernación recibió en su despacho a los periodistas.

Les manifestó que había tranquilidad completa y que había visitado al presidente del Consejo.

LERROUX HABLA DE LAS ENTREVISTAS CON VAQUERO Y JALÓN

Madrid, 8 (4'15 t.).—Después de la una y media de la tarde salió el señor Lerroux de su despacho de la presidencia.

Los informadores le interrogaron sobre la conferencia que había celebrado con los señores Vaquero y Jalón.

—Pues, sencillamente. El ministro de la Gobernación me ha pedido permiso para marchar doce horas a Córdoba, y el señor Jalón me ha pedido igualmente permiso para pasar dos días de caza en una finca de Alvarez Mendizabal.

Como ustedes comprenderán, esto no tiene importancia.

El señor Lerroux terminó su conversación negando que hubiera asuntos de importancia.

DOLORES-CONTUSIONES
LINIMENTO
RADIO - CALOR

SE DENIEGA LA PRACTICA DE NUEVAS DILIGENCIAS

Madrid, 8 (4'30 t.).—Ayer se publicó la noticia de que el Fiscal de la República había solicitado la práctica de nuevas diligencias en el sumario instruido contra Companys y los exconsejeros de la Generalidad.

El señor Gil y Gil, juez instructor de la causa, ha examinado el escrito del Fiscal y ha dictado un auto denegando la práctica de nuevas diligencias solicitadas.

AUDIENCIAS PRESIDENCIALES

Madrid, 8 (5'15 t.).—El presidente de la República recibió en audiencia al señor Jiménez Fernández y a los exministros señores Rico Aveila y Chapaprieta.

También le visitó una Comisión de diputados socialistas en la que formaban parte Saborit, Trifón Gómez, Martínez Gil, Alvarez Angulo, Alonso Zapata y González Ramos.

Se supone que éstos fueron a solicitar el indulto de los condenados a muerte.

Huelga general y explosión de bombas

Habana, 8 (5'15 t.).—A las siete de la tarde los telegrafistas y empleados de Correos, abandonaron el trabajo.

Hoy la huelga general en el ramo de Comunicaciones era completa.

También los enfermeros de los hospitales han dejado el personal mínimo para atender a los pacientes.

Asimismo se han declarado en huelga el personal de siete clínicas de urgencia.

Anoche estallaron siete bombas que causaron extraordinaria alarma.

Se han reunido los jefes de Sindicatos secretamente acordando declarar la huelga.

Se espera que en término de 24 horas quede p'antada la huelga secundando las órdenes de paro.

El Gobierno está reunido en sesión permanente.

Hoy han estallado doce bombas que han causado grandes daños.

La alarma en la población es grande.

NUMEROSOS MUERTOS Y HERIDOS

Saint Georges, 8 (5'15 t.).—A consecuencia de la explosión antes de tiempo de una carga de nitroglicerina para perforar un pozo petrolífero han resultado 20 muertos y otros tantos heridos.

PETICION DE LOS REMOLACHE-ROS

Zaragoza, 8 (5'30 t.).—Ha marchado a Madrid una Comisión que se propone pedir al ministro de Agricultura que retrase la contratación de remolachas para la próxima cosecha.

MOMPEON NO ACEPTA EL NOMBRAMIENTO

Zaragoza, 8 (5'30 t.).—El gerente de "Heraldo de Aragón", don Antonio Mompeón, está recibiendo numerosas felicitaciones con motivo de haber sido nombrado vocal del Consejo de Cultura, cargo que ha rechazado por sus muchas ocupaciones.

La revolución en Grecia

París, 8 (5'30 t.).—El corresponsal de "Le Journal" en Atenas, comunica que además de Mitilena, los rebeldes se han apoderado de las islas de Chios y Samos.

En esta última han desembarcado tropas rebeldes.

Además los revolucionarios han consolidado sus posiciones en Serre y Kavalla.

Roma, 8 (5'30 t.).—Oficialmente se ha dicho que tres buques italianos han salido para el mar Egeo.

EL TRASPASO DE SERVICIOS A CATALUNA

Madrid, 8 (6'15 t.).—A las cinco de la tarde se reunieron en la presidencia del Consejo el subsecretario señor Moreno Calvo y los miembros de la Comisión revisora del traspaso de servicios a Cataluña.

A unos de los miembros dijeron a la entrada que seguramente terminarían la reunión bastante tarde.

LOS PERIODISTAS VUELVEN A CONVERSAR CON EL SEÑOR LERROUX

Madrid, 8 (6'15 t.).—A las seis menos cuarto de la tarde llegó a la presidencia del Consejo el señor Lerroux.

Preguntado por los representantes de la prensa, dijo que había aprovechado el único descanso que tenía para dar un paseo en automóvil hasta Villalba, de donde acababa de regresar.

Agregó que no tenía noticias que comunicarles.

—¿Sabe usted la noticia de que la minoría socialista ha visitado al presidente de la República?

—¡Ah sí! ¿Ha sido hoy? Cuando estuvieron a verme el otro día me preguntaron cuando podían visitar a S. E.

—¿Tiene que recibir alguna Comisión u otra visita de interés?

—Pueden irse tranquilos, que no tengo anunciada ninguna visita de importancia.

EL ENTIERRO DE UNAS VICTIMAS

Madrid, 8 (6'30 t.).—Esta tarde se ha verificado el entierro de la infortunada niña María Luisa Marial que pereció en la catástrofe de la calle de las Carolinas.

Asistió un gentío imponente que se sumó al dolor de la familia.

También se ha celebrado el entierro del aviador don Santiago Veiga, que pilotaba la avioneta causante de la catástrofe.

El entierro también constituyó una sentida manifestación de duelo.

En la persecución de unos atracadores, resultan varias personas heridas

Barcelona, 8 (6'30 t.).—En las primeras horas de la tarde se ha cometido un atraco escandaloso.

Por la calle de Bailén pasaban tres dependientes de la fábrica de harinas de los nietos de don Juan Guallar, cuando les salieron al paso del automóvil que los ocupaban cuatro individuos armados de pistolas.

Los desconocidos amenazaron a los ocupantes y mientras los encañonaban uno de ellos se apoderó de una cartera voluminosa, que según unos, contenía 8.000 pesetas y otros 14.000.

Tres de los atracadores se dieron a la fuga, en tanto el cuarto continuaba encañonando a los dependientes obligándoles a que continuaran la marcha.

Cuando el último se daba a la fuga, los ocupantes del automóvil persiguieron a los atracadores en unión de dos guardias que acudieron al percatarse del suceso.

Los pistoleros corrieron por la calle de Trafalgar y uno de ellos que se retrasó hizo frente a sus perseguidores utilizando una pistola ametralladora.

Entre los guardias y el atracador se emtabló un tiroteo cruzándose unos cuarenta disparos que produjeron extraordinaria alarma.

Cuando este atracador estaba a punto de ser detenido, se le vió sacar del maletín un cartucho de dinamita y arrojarlo al suelo.

La explosión fué enorme causando daños en las fachadas de las casas.

Los fugitivos continuaron por la calle Alta de San Pedro a la que afluye un dedalo de callejones por donde desaparecieron.

Acudieron guardias de la Jefatura de Policía y otros de la Delegación de la calle de Ortigosa.

La fuerza pública acordonó todas las calles que afluyen a la de Industria, suponiendo que los autores

"BAR GAMBRINUS" Calle Jesús María, 10
(Frente a Correos)

Cerveza ALHAMBRA, de Granada :: Vinos BENAVIDES BURGOS

Licores de todas las Marcas. Bocadillos y Fiambres. Todos los días dos grandes

Conciertos por el sexteto Lacoña.

SERVICIO ESMERADO

Del atraco se habían refugiado en alguna de aquellas casas.

Una por una fueron registradas, no encontrando rastro de los perseguidos.

A consecuencia del tiroteo, resultaron heridos dos de los guardias que tomaron parte en la persecución.

En la Clínica de la Ronda de San Pedro, fué asistido el guardia Juan Sometas, de un balazo en el muslo izquierdo. También se apreció al guardia Juan Pals otra herida causada por el rebote de una bala.

También sufrió heridas el transeunte Alfredo Oriol, empleado municipal.

La metralla del cartucho que explotó en la calle de Industria, causó desperfectos en las fachadas de las casas, en las que se advierten los impactos.

Más tarde se asistió al guardia José Villar, de varias heridas.

Se acercó a uno de los atracadores y como éste le diera el alto, el guardia creyó que se trataba de un policía.

Este momento de incertidumbre lo aprovechó el pistolero para fugarse después de hacerle varios disparos.

UNAS MANIFESTACIONES DE PORTELA VALLADARES

Barcelona, 8 (6'30 t.).—El gobernador general hablando con los periodistas aclaró unas manifestaciones que se le han atribuido.

Refiriéndose a la contratación de los valores públicos, lo que dijo fué que había que adoptar las precauciones necesarias, porque van en vueltas las negociaciones y se debe procurar que no sufran perjuicio.

CONSEJO DE GUERRA

Barcelona, 8 (6'30 t.).—En la biblioteca del cuartel general se ha celebrado un consejo de guerra contra el paisano Juan Aspine, acusado de insulto a la fuerza armada.

El fiscal pidió que se le impusiera la pena de seis meses de arresto.

Se le ha condenado a la pena pedida por el fiscal.

Notas demográficas

JUZGADO DE LA DERECHA

Nacimientos: Tránsito Moya Martínez, José Jiménez Ramírez, Manuel Cañadilla Jaraba y Martín Caparrós Segura.

Matrimonios: José Moreno Morales con Antonia Roldán Barbudo, Rafael Jiménez Guerrero con Eustaquia Lázaro Urrea.

Defunciones: Rafaela Quer Medel, de 30 años; Antonio Gómez Millán de un año.

JUZGADO DE LA IZQUIERDA

Nacimientos: Alberto Ortega García, Carmen Escudero Gutiérrez y Francisca Sánchez Padillo.

Matrimonios: Ninguno.

Defunciones: Elvira Nieto Montes, de 6 años y Francisco Ortiz Zamora, de 16 años.

Homenaje al Gobernador Civil

Los particulares y entidades de Córdoba y su provincia pueden contribuir hasta fines del presente mes a la suscripción abierta para costear al señor Gardoqui el Pergamino y Album de adhesiones con motivo de su homenaje, y una vez cubiertos todos los gastos, se destinará el sobrante al Comedor de Caridad.

Los donativos deben enviarse a la Comisión Organizadora, Gran Capitán 2, o al presidente de la Federación Industrial de Córdoba y su provincia.

Cuarta lista

Suma anterior, 6.000 pesetas.

Ayuntamiento de Villanueva de Córdoba, 165 pesetas; don Rafael Caballero Rodríguez, recaudador en el Ayuntamiento de Alcaracejos, 5; don Bonifacio Romero Fernández, recaudador en el Ayuntamiento de Alcaracejos, 5; don Francisco Gómez Ayala, recaudador en el Ayuntamiento de Alcaracejos, 5; don Claudio Riquez Díaz, 5.

RECIBIDO POR EL ALCALDE DE AGUILAR DE LA FRONTERA

Comunidad de Labradores de Aguilar de la Frontera, 50; don Miguel Leiva Jiménez, 5.

RECIBIDO POR EL ALCALDE DE VILLAVICIOSA

Ayuntamiento de Villaviciosa, 50; don Francisco R. Nevado Nevado, 5; don José Soria Infante, 5; don Pedro Nieto Cantador, 5; don Antonio Machuca Escobar, 5; don José Serrano Cantador, 5; don Manuel Gómez Nieto, 5; don Juan Muñoz Calero, 5; don Valeriano Ayala Cruzado, 5; don José Vargas Nevado, 5; don Rafael Nevado Fernández, 5; don Francisco Nieto García, 5; don José Romero Barrios, 5; don Antonio Escobar Sánchez, 5 y don José Sánchez Moyano, 5.

DE CORDOBA

Colegio Oficial de Farmacéuticos, 50; don Luis Córdoba, jefe del Centro de Telégrafos, 10; don Aurelio Rodríguez Díaz, 25; don Luis Marmol Torres, 15; don José Ollas Salvador,

15; don Joaquín Bohollo Candileja, 15; don Felipe Mellero Contreras, 15; Córdoba y Compañía, S. en C., 50; Señor Fiscal de la Audiencia de Córdoba, 10; viuda de don Francisco Gavilán (El Carpio), 50; don José Cabrera Castro, 25; don Rafael Luengo Tapia, 15; don Luis Cardoso Llanes, 5; don Fernando Rueda, 5; don Juan Roldán Rabasco, 10; don Ricardo Pérez Jiménez, 5; don Julio Grande León, 5; don Mariano Jiménez Ruiz, 25; don José Casana Diéguez, 5; don Patricio Hida go Luque, 10; señores Porras, Vañó, Gisbert, 150; don Joaquín Pagés, ingeniero jefe de la Jefatura de Industria, 5; don Emilio Macía (Imprenta Española), 5; Padilla-Crespo, 5; don José Castillo Gómez, 5; don Antonio Herruzo, presidente de "La Peña", 25; don Antonio Cañero Baena, 25; don Francisco Sotomayor, 25 y don Juan Antonio Benítez, 25.

Suma y sigue, 7.000 pesetas.

Dos Torres

Con el fin de aliviar el paro obrero

El pasado día 5 marchó a Madrid nuestro querido amigo el alcalde de esta villa, don Roque Serrano López, con el fin de gestionar del ministerio de Obras Públicas, alguna cantidad para el camino vecinal aprobado Dos Torres-Pedroche.

De todo corazón deseamos que las gestiones tengan un feliz resultado y poder dar ocupación a un número muy considerable de obreros en paro forzoso.

Los señores diputados de la provincia tienen la palabra y no dudamos que en el caso presente apoyarán con el mayor interés las gestiones de nuestro alcalde en la capital de la República hasta conseguir alguna consignación para empezar los trabajos.

Corresponsal

Ultima hora local

Un chico agredido de gravedad

Esta tarde a las seis próximamente, ingresó en la Casa de Socorro el niño de ocho años Fermín Frutos Benítez.

Sufría la vacuación del globo ocular izquierdo. Grave.

Según manifestó en la Casa de Socorro, dicha lesión se la había producido otro pequeño al arrojarle una piedra.

Después de curado pasó al Hospital de Agudos.

Montemayor

FIESTAS DE CARNAVAL

Con un tiempo magnífico, verdaderamente de primavera y gran animación en toda la localidad, se han celebrado las fiestas carnavalescas.

El Ayuntamiento, al frente del cual se halla nuestro querido amigo y correligionario don Antonio Carmona Jiménez, ha hecho de su parte todo lo posible para que las fiestas resultaran más brillantes, regalando espléndidamente, con metálico, a las Estudiantinas y Comparsas, entre las que figuraba la chistosa murga del "Tiquitán"; las que con sus inocentes bromas y eplés espacian la hilaridad por donde pasaban.

El gran circo "Ciudades" que lleva tiempo en la localidad, se vió abarrotado de distinguido público, que acudió a presenciar su selecto programa, entre cuyos artistas figuran la bella bailarina señorita Cabello, el afamado prestidigitador señor Rober, la renombrada pareja de clowns conocida en todos los públicos y que tanto éxito ha alcanzado en ésta, "Manolin" y su magnífico compañero "Chato", que con los demás artistas interpretaron maravillosamente su papel, y aun cuando han dado numerosas representaciones, no han llegado a agotar su amplio repertorio.

Es merecido un digno saludo a la titulada "Estudiantina de Montemayor", dirigida por el señor Jiménez, que para sus nuevas composiciones, organizó 24 instrumentos y 20 cantores a tres voces, los cuales no sólo recorrieron las calles de esta población, sino los cercanos pueblos de Fernán-Núñez y Montalbán, despertando la curiosidad y admiración en el auditorio.

Hubo profusión de disfraces, pero poco ingeniosos. El tercer día llamado en ésta "De la mujer", fué el derroche de las narcisíacas hijas de Eva, que resguardadas tras el traje masculino, o cubiertas con la máscara, nos dieron el "testón" de lo lindo. ¡Que se repita muchachitas, pero con la cara descubierta!

En el local del "Casino de Montemayor", con arreglo al plan establecido por su digna directiva, se organizaron los consabidos bailes. El salón estaba engalanado a la veneciana, gracias a la dirección del joven veterinario de la localidad don Antonio Sánchez Ayala, encargado por la Junta para presidir la fiesta.

La excelente orquestina dirigida por el joven don Aurelio Mata y Mata, amenizó con sus bailables la velada, en la que hubo un gran derroche de confetti y serpentinas.

El salón era todo un puro ambiente de juventud y belleza, y allí se reunió

la flor y nata de la población, con bonitos disfraces.

El ramillete de bellísimas jóvenes, lo componían las señoritas Purita, Pepita, Aurora, Elisa y Resure Carmona; Isabelita y Loli Varona; Lolita Vázquez; Tránsito y Aurora Díaz; Amadora Quero y otras muchas cuyos nombres lamento no recordar y sería interminable estampar en las cuartillas.

Entre los invitados figuraban don José Rubias Pérez don Rafael Varona Luque, don Pedro Fernández Delgado con su señora doña Purificación Rodríguez; don José Díaz Valverde y su simpática señora doña María Sesé, don Luis González López; don Francisco Zurera Yago y su joven esposa doña Carmen Varo Palma; don Agustín Marín Alcántara; don Juan Díaz y su señora doña Paz Galán; don Rafael Sánchez Repiso y su señora doña Concepción Galán; don Julián Castro y el joven Secretario de este Ayuntamiento don Antonio Rodríguez Jerez; el señor alcalde y autoridades locales.

En el elemento masculino se hallaban los distinguidos jóvenes don Esteban Sánchez Jiménez, Juanito Ruiz Sánchez, Ambrosio Marín, José Nadez, Manuel López, Angelito Carmona y su señora, José Díaz Prieto y

otros muchos, que por pertenecer al sexo "feo" no recuerdo en este instante.

Entre los que hicieron honor al arte de Terpsicore sobresalieron las parejas formadas por el señor Sánchez Ayala y Lolita; la linda "Panchita" y la no menos bonita señorita Angelita Fernández González. A más de mostrarnos su competencia en el arte de la deidad mencionada, interpretaron a petición del público un marcado "Charleston".

En los intermedios del baile, se rifaron para el bello sexo valiosísimos regalos.

Hasta altas horas de la madrugada no decayó la efervescente animación de la fiesta, y a petición de los socios del Casino, la Orquestina interpretó por las principales calles de la localidad las obras más selectas de su repertorio, siendo muy aplaudidos, en especial el flauta señor Tejederas y el decano de los guitarristas señor Castro León.

Corresponsal

LA VOZ se vende en Málaga
En la Librería RIVAS. Calle Marqués
de Larios

CINE GONGORA

MARTES, 12, DEBUT

a las 6 y media y 10 y media noche

Compañía dramática

GUERRERO - MENDOZA

con la obra de Manuel Tamayo

LOCURA de AMOR

El miércoles 13, GRANDIOSO ESTRENO EN CORDOBA

La pluma en el viento

de Joaquín Dicenta (hijo)

Círculo de la Amistad

La Junta Directiva, además del baile de Máscaras que tiene anunciado para el próximo Domingo de Piñata, ha organizado una Cena Americana por el estilo a la celebrada últimamente con motivo de la despedida de año, que comenzará a las diez de la noche.

Las tarjetas al precio de ocho pesetas, se expenderán hasta las siete de la tarde del sábado, día nueve, en la Repostería de este Círculo.

LA DIRECTIVA

Asamblea sanitaria

En el Colegio de Médicos

El próximo día 11 a las siete de la tarde se celebrará en el Colegio de Médicos una Asamblea de las Clases sanitarias en la que se tratará de la Ley de coordinación sanitaria y para asistir a la cual hay gran entusiasmo entre los profesionales indicados.

GOBIERNO CIVIL

Manifestaciones del gobernador

Esta mañana recibió a los periodistas el gobernador civil de la provincia señor Gardoqui Urdanivia.

Les dijo que había dado órdenes severísimas para impedir a todo trance que sobre la capital vuelen aviones y que al que estas órdenes infringiera, se impondría la sanción que estimase oportuna.

Agregó que también había dispuesto la recogida de mendigos y al que no fuese de esta naturaleza, enviarlo a su provincia, evitando así el abuso que se viene realizando.

Terminó diciendo que no había novedad en la provincia.

Visitas

Recibió el señor gobernador civil en su despacho oficial en el día de hoy las siguientes visitas:

Don Francisco Nuevas Roldán y don Isidoro Tapias, de Nueva Carteya; alcaide de Almodóvar del Río; una comisión de Pedro Abad; don Pedro Zurita, de Fernán Núñez;

presidente de la Cámara Agrícola señor de la Lastra y de Hoces.

Donativos

Donativos facilitados por el excelentísimo señor gobernador civil en el día de hoy:

A Antonio García Pérez, 5 pesetas; a José Solís, 10.

Hacienda

PAGOS PARA MAÑANA

Por la Depositaria-pagaduría de esta Delegación de Hacienda se harán mañana efectivos los siguientes libramientos:

Don Francisco Fernández García, don Francisco Cabrera Redondo, don Julio Grande León, don Daniel Navarro Belda, don Crisanto Díez, don Diego Moreno, don Juan Navarro, don Luis Gonzaga, Jefe de Vigilancia, Habilitado de Seguridad, Administrador de Correos, don José Albendea Rivas, don Aurelio Villalón, don Fernando García Calleja, don Rafael Barneto, don Enrique Segura Rubio y don Isidoro Barreto.

GRAN TEATRO ¡Próximo Acontecimiento Lírico!

(EMPRESA GUERRERO)

BREVE ACTUACION EN CORDOBA de la GRAN COMPAÑIA LIRICA
procedente del Teatro Calderón de Madrid

Dirección artística: MAESTRO MORENO TORROBA

Miércoles 13 de Febrero DEBUT DE LA COMPAÑIA.-Dos funciones

SEIS Y MEDIA TARDE Y DIEZ Y MEDIA NOCHE

Interesante programa formado por las bellísimas zarzuelas

LA VERBENA DE LA PALOMA Y EL DUO DE LA AFRICANA

¡ Jueves 14 de Febrero DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA

ÚNICA FUNCIÓN A LAS DIEZ Y MEDIA NOCHE

Representándose la popular zarzuela del Maestro Moreno Torroba

LUISA FERNANDA

cantada por el eminente divo español **MIGUEL FLETA**

que estrenará en el primer cuadro del segundo acto, una romanza escrita expresamente para el mismo, por el maestro MORENO TORROBA.

Para estas funciones, comenzará la venta de localidades en la taquilla del GRAN TEATRO desde mañana sábado. Programas con más detalles, en taquilla.

SILUETAS Y MOMENTOS

Aquellas mascaritas

El Carnaval, claro es, siempre ha sido el Carnaval. Verdades de Pero Grullo. Pero que ustedes los viejos o casi viejos, saben interpretar con todo su valor, no ya intrínseco, sino anecdótico. Entre otros motivos, porque han conocido otros Carnavales y no exclusivamente éstos de ahora, como les pasa a la gente joven, que, por lo tanto, no puede opinar. Siempre ha sido el Carnaval, Carnaval. Es decir: Explosión de locura, que sobrecoge al mundo con sus delirios estruendosos y policromos. Flor extravagante nacida a los mismos linderos del mismo jardín, exponente de majestad trágica, de la Semana de Pasión, como para llevar al paroxismo la fuerza del contraste. Sinfonía de "jazz-band" que disloca y quiebra el pentágrama de la vida a falta de líneas y espacios en donde colgar sus notas discordes. Pero antes, además de todo esto, era, en ocasiones, llama capaz de encender las luminarias de la ilusión. Tenía ese incentivo, que en parte justificaba su existencia entre las debilidades humanas, como una más. Aquella mascarita...

No había caído el Carnaval todavía en el pozo inmundo de la suciedad y de la grosería en donde, desde hace algunos años, se revuelve, queriendo flotar para más hundirse en el cieno del fondo. Y hacía equilibrios sobre su brocal. Por eso había mascaritas sugestivas, mecéndose como las espumas sobre el vertiginoso oleaje de las pasiones en remolino. Y como el hombre es mariposa ingenua, sometida siempre al influjo de las lucecillas de la ilusión, encerradas en el fanal del misterio, encontraba en el Carnaval interés y emoción. Aquella mascarita, de la fingida voz de cristal, de las manos lindas, del andar suave, de la silueta grácil, del disfraz bello y distinguido, de la broma estilizada, podía ser... Y el campo sin límites de la imaginación, estimulada por el picante de la duda, se poblaba de nombres con perfumes de evocación grata y con ecos de melodía sentimental. Las mascaritas de perfiles huidizos y de trazos esfumados podían ser todavía algo tangible y concreto en la vida de los días verdaderos, cuando la ráfaga de locura quedase hecha estela prendida en el recuerdo, como quedan las pobres serpentinatas enredadas en las ramas de los árboles o en los hilos negros del alumbrado público, después del Carnaval.

Ahora, no. Ahora no hay mascaritas sugestivas que enciendan en el alma hogueras de ilusión. A la imaginación le han cortado las alas y le han puesto hitos de una realidad abrumadora, para fijar tajantes sus linderos e imposibilitar sus expansiones hacia horizontes perdidos. No cabe sostener por mucho tiempo vacíos los ganchudos interrogantes de la duda, sin colgar en ellos inmediatamente—en el mejor caso— un nombre demasiado conocido: el de la cocinera, la hija del portero, vuestra misma doméstica o la aprendiz de la planchadora. No hay cuidado de que en la calle o en el paseo interrumpa vuestro aburrimiento la broma intrigante de una mascarita sugestiva. Se acabaron ya, porque fueron lanzadas fuera del Carnaval a golpes de grosería y a latigazos de impudicia. El que tenga coraza contra esas miserias de la carne y del espíritu, cerrado el olfato y en crisis los sentidos de la vista y del oído puede transitar impunemente por entre la muchedumbre carnavalesca. La riada de humanidad deshumanizada por la suciedad en triunfo y la desvergüenza en apoteosis, no ofrecerá ninguna nota capaz de poner vibraciones extraordinarias en el ánimo o ritmo acelerado y nuevo en los corazones vírgenes. Las mascaritas—aquellas mascaritas— que tenían poder para esos milagros, se han ido.

Sólo quedan las otras, a la espera de la escoba y el esportón.

ZIRTO



El Secreto de mi Belleza procede del Corazón de las Flores

Las mujeres que viven cerca de las regiones del Mediodía de Francia, en donde se elaboran los perfumes, conocen ya las maravillosas propiedades que, para blanquear y embellecer la piel, posee una cera virgen que la Naturaleza ha puesto en el corazón de las flores. Extraída y refinada, esta cremosa y delicada sustancia, denominada Cera Aseptina, produce en la tez un sorprendente efecto mágico. Aplicada por la noche, al acostarse, suaviza y ablanda la capa externa, dura y rugosa de la piel, desprendiéndola en finísimas partículas. Por la mañana se revela la belleza natural de la nueva piel blanca y fresca, que se encontraba debajo. Los poros dilatados, las espinillas, las pecas y demás imperfecciones de la piel, han desaparecido. Esta Cera Aseptina me ha transformado tan maravillosamente el cutis de la cara, antes obscuro y lleno de manchas, que me la aplico también en los hombros, en los brazos y en las manos. ¡Es tan práctica, tan sencilla y tan poco costosa! Puede proporcionarse esta cera mágica de belleza en cualquier farmacia o perfumería.

Alcántara Rubio

Odontólogo: Enfermedades de boca y dientes
RAYOS X - MALAGA, 8
TELÉFONO, 2772

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general,
Radiotelefonía. - Motores. - Bombas.
Fermin Galán, 38. Teléfono, 1348.

Caja de Seguros Sociales y de Ahorros de Andalucía Occidental

Reparto de la bonificación extraordinaria de cuatrocientas pesetas entre los afiliados al Retiro Obrero

En la conmemoración del cumplimiento de su aniversario fundacional (27 de Febrero de 1908) el Instituto Nacional de Previsión ha acordado el reparto de la bonificación extraordinaria de cuatrocientas pesetas, a que arriba se alude, correspondiente al año actual.

Por dicho acuerdo se procederá en el corriente ejercicio al pago, por una vez, de cuatrocientas pesetas provenientes del fondo de recargo sobre las herencias, entre los afiliados al Régimen Obligatorio de Retiros que hayan cumplido los sesenta y cinco años de edad dentro de mil novecientos treinta y cuatro, y cuyas libretas se cancelaron con motivo de dicho cumplimiento.

Esta bonificación, que ya en el año pasado y solo por lo que se refiere a la Caja de Seguros Sociales y de Ahorros de Andalucía Occidental, permitió repartir 886.700 pesetas entre los afiliados al Retiro Obrero, sin merma de las respectivas pensiones que se constituyen a los mismos en sus cuentas de capitalización, permitirá en el presente ejercicio hacer una distribución cuyo total ha de exceder considerablemente de la cifra que queda citada, según cálculos hechos sobre el particular. Hasta la fecha la Caja de Seguros Sociales lleva abonadas por el concepto de que se trata la cantidad de TRES MILLONES DOSCIENTAS NOVENTA Y SIETE MIL NOVECIENTAS PESETAS.

A los obreros ancianos en quienes concurren las condiciones ya dichas se les irá tramitando a partir del mes actual, los respectivos expedientes, en la Oficina Central de la Caja y en sus Delegaciones y Agencias, en donde los interesados deben presentar, previamente, la fé de vida.

Sindicato Oficial de Vinos

EDICTO

Debiendo ser cumplimentado el artículo 23 del Estatuto Nacional del Vino por los señores mayoristas, cosecheros y criadores-exportadores de vinos, en el que se dispone la obligación de presentar del 1 al 10 de Marzo la declaración de existencias y cosechas en la Junta Provincial Vitivinícola o sus Ayuntamientos, esta Entidad recuerda la citada disposición por mediación del presente Edicto para su cumplimiento y en evitación de los perjuicios que pudieran originar la falta de la presentación de dichas declaraciones.

Córdoba, 7 de Marzo de 1935.—El secretario, José Jordano Requena.—V.º B.º—El presidente, Pedro Ruiz García.

La Mezquita S. A.

Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus

CAMARAS FRIGORIFICAS

condicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

Tribunales

Audiencia

SENTENCIAS

Por el Tribunal de esta Audiencia han sido falladas y sentenciadas las siguientes causas:

De Hinojosa: por tentativa de robo contra Juan Luque Moreno.

Fué condenado a cuatro meses y un día de arresto mayor.

De Montilla: por hurto contra Francisco Pérez Serrano.

Se le condenó a dos meses y un día de arresto mayor.

También el Tribunal de la Sala segunda, falló y sentenció las causas siguientes:

De Priego: por hurto contra Dolores Luque Hermoso, que fué condenada a dos meses y un día de arresto mayor.

De Fuente Obejuna: por hurto condenando a los procesados Ramón Fernández Jordán y Manuel Gozález Arévalo, a dos meses y un día de arresto mayor a cada uno.

Sucesos en la provincia

Robo de aves

La guardia civil de Baena, participa que de la finca "Enterada doña Juana", de la propiedad de don José Egula Castillejo, habían sido robadas 40 aves de corral, sospechándose sean los autores del robo Antonio Ordóñez Lillo (a) "El Meñero", y Fernando Molina Medrano (a) "Pradito", que se encuentran accidentalmente en Castro del Río.

Ha sido ordenada la detención de dichos sujetos.

Los "amigos" de lo ajeno

En el almacén de mercancía de la Estación de Ferrocarriles de Pedro Abad, unos desconocidos escalando los muros, penetraron en el interior llevándose un fardo de tegidos de 10 kilos, procedente de Granada y dos paquetes de mercancía de 30 kilos, procedente de Sevilla.

Se desconocen a los autores.

Una niña atropellada por un "auto"

En la aldea de Los Llanos de Don Juan (Zambra), fué arrollada por el automóvil de turismo de la matrícula de Granada número 1.677, la niña de cuatro años Antonia Ramírez Cuenca.

Resultó con erosiones en diversas partes del cuerpo y con conmoción visceral, de pronóstico reservado.

El chofer Manuel Crespo Roldán, se presentó a la guardia civil de Zambra.

Declaró que el atropello se le hizo inevitable, ya que la pequeña atravesó la carretera en los precisos momentos de su paso por el lugar del suceso.

Agresión

Ha sido detenido en La Añora, Francisco Muñoz Fernández, por haber agredido a su vecino Juan Caballero Obrero, con un ladrillo, causándole heridas de pronóstico leve en la región frontal.

La causa de la agresión fué que el lesionado arrojó una piedra al perro del agresor.

Supuesto autor de un hurto

La benemérita de Belalcázar da cuenta de la detención de Antonio Perea Medina, supuesto autor del hurto de una caballería.

Ha sido puesto a disposición del Juzgado correspondiente.

Farmacia Crespo

Músico Infantas, 16, (Margaritas). Teléfono, 20-86. De guardia esta semana.

Gran Teatro

vea usted mañana

El Rey Negro

la mejor obra del celebrado autor

Pedro Muñoz Seca

NOTA DEL FRENTE TRIGUERO

Acuerdos tomados

“La Comisión Ejecutiva del Frente triguero, reunida en Medina del Campo, el día tres del actual, por unanimidad tomó los siguientes acuerdos:

Primero. Seguir actuando por considerar que la misión del Frente Triguero, aún no está terminada y atendiendo a los millares de requerimientos recibidos en ese sentido.

Segundo. Mantener ante la opinión el principio básico de que las tasas no deben rectificarse en plena campaña y explicar con todo detalle las consideraciones que se hicieron a todas las minorías parlamentarias sobre el proyecto de Ley de autorizaciones.

Tercero. A pesar de que en la Ley de autorizaciones no se recogieron las aspiraciones del Frente Triguero, exhortar públicamente a las Asociaciones Agrícolas, labradores y tenedores de trigo, para que colaboren con lealtad y entusiasmo en la ejecución de dicha Ley.

Cuarto. Reconocer que la promulgación de la Ley de autorizaciones ha dado al campo alguna esperanza, pero llevar al ánimo del ministro de Agricultura que dado lo avanzado de la campaña y las apremiantes necesidades que ahogan a los labradores, todo sería inútil si los trámites que faltan para que la Ley surta efectos prácticos no se realizan con inusitada rapidez.

Quinto. Que en el caso que se haga uso de la segunda autorización, sería una medida previsora que la retirada del mercado de las 600.000 toneladas se hiciera proporcionalmente a las existencias actuales de cada provincia, teniendo presente también las preferencias establecidas en las disposiciones reguladoras.

Sexto. Considerando que el éxito de la Ley de autorizaciones, depende no sólo de que se llegue a retirar del mercado esa cantidad de trigo, sino de que éste sea pagado al precio de tasa, sería muy previsora que se adoptaran enérgicas disposiciones para evitar que ese trigo se adquiriera a precios clandestinos, peligro que se está corriendo porque ya en algunas comarcas se presentan nuevos compradores en demanda de grandes partidas, pero ofreciendo precios mucho más inferiores que los fijados por la tasa.

Séptimo. Recogiendo el hecho real de que ni antes ni ahora, se han pagado los precios fijados por la tasa, salvo en contadísimos casos y en muy pocas comarcas, como está en

la conciencia del verdadero país agricultor, suplicar al ministro de Agricultura que tome medidas para conseguir que los organismos reguladores actúen con eficacia y para que se resuelvan con rapidez los expedientes de infracción.

Octavo. Que debe de evitarse a todo trance que las Juntas provinciales actúen con diversos criterios al fijar las tasas y las formas de operar, porque por actuar como están actuando se ha creado un confusionalismo que es la verdadera perturbación del mercado aconsejando esa anormal situación que el Ministerio tome severas medidas hasta conseguir seriamente que un mismo criterio rijan todas esas actuaciones y que se publiquen en la “Gaceta” todas las instrucciones que se dan a las referidas Juntas.

Noveno. Solicitar del ministro de Agricultura que el Gobierno prorrogue por otros dos meses, al menos, el pago de las contribuciones rústicas correspondientes al actual trimestre, y que también se prorrogue el plazo para solicitar los préstamos de Servicio Nacional de Crédito Agrícola, aparte de activar la concesión de los préstamos a que se refiere la Ley de autorizaciones.

Décimo. Suplicar al ministro de Agricultura que con la mayor ur-

Gran Teatro

Mañana sábado ESTRENO

El Rey Negro

gran éxito cómico de
Pedro Muñoz Seca

gencia posible presente al Parlamento el proyecto anunciado sobre la Ley de trigos, único modo de evitar que en la futura campaña se repita la trágica situación que se atraviesa en la presente y único medio para que los labradores puedan sentir los efectos de la regulación del mercado, sobre todo, al principio de la campaña que es cuando más estragos hace la especulación.

Undécima. Dar cuenta de la gestión realizada por esta Comisión Ejecutiva, por medio de una exposición escrita que se repartirá con verdadera profusión, sin perjuicio de celebrar actos públicos si las circunstancias lo requieren.

Duodécima. Publicar esta nota en toda la Prensa de la nación, y hacer constar expresamente el profundo reconocimiento que guarda el Frente triguero a todos los periódicos que han acogido sus notas.

Grandes Bailes de Máscaras en el Salón del CINE ALKAZAR

En vista del éxito alcanzado en la serie de bailes organizados por esta empresa y en el deseo de corresponder al numeroso público concurrente a este salón, la Empresa tiene organizados dos bailes para los días 9 y 10, los cuales serán verdaderas apoteosis de los ya celebrados anteriormente.

Con el fin de aumentar la amenidad de estos espectáculos, la empresa ha construido dos inmensos globos que serán abiertos en la noche del sábado, que por su contenido muy merecen el nombre de BOMBAS MAGICAS, las cuales al romperse esparcirán por el salón premios y objetos inesperados que causarán la admiración de los asistentes.

En la noche del domingo 10 se abrirá la incomparable PIÑATA cuyo contenido podrá hacer feliz a cualquier concurrente, ya que en ella existen premios cuyo valor será insospechado y que podrá constituir la tranquilidad y felicidad de una familia.

También dentro de la PIÑATA habrá UNOS VALES que los afortunados podrán canjear inmediatamente por UNA ONZA.

Gran concurso de baile

El sábado 9 por la noche y el domingo de las 6 de la tarde a la madrugada.

Información Taurina

LA INAUGURACION DE LA TEMPORADA EN VISTA ALEGRE

Don José Escriche ha organizado la corrida con que inaugurará la temporada en la plaza de Vista Alegre, de Carabanchel, para entonces remozada y vestida de nuevo.

El cartel no es más que éste: Seis toros de Concha y Sierra, y Vicente Barrera y La Serna mano amano.

"TOROS Y TOREROS EN 1934"

Se acaba de publicar "Toros y Toreros en 1934", el admirable libro de "Uno al sesgo", que con tanto esmero edita la popular Revista de Barcelona "La Fiesta Brava".

He leído con verdadero deleite este utilísimo anuario, que contiene, como siempre, datos interesantísimos para todos cuantos se preocupen de la fiesta taurina.

En el "Despejo" del libro, su autor don Tomás Orts Ramos "Uno al sesgo" se lamenta, y con justa razón, de la poca curiosidad que muchos aficionados sienten por las obras que se refieren a la tauromaquia, ya que son muy pocos los que leen libros, pues prestan más atención a los chismes de café y a los chascarrillos taurinos.

Se ocupa a continuación, en atinadísimos juicios, acerca de las desavenencias surgidas entre la Empresa Pagés y la Unión de Criadores de toros de Lidia.

Y pasa, por último, a historiar todo lo referente a la pasada temporada en sus distintos aspectos, teniendo también un sentido recuerdo para los fallecidos, don Jerónimo Serrano "Azares", y don Fernando Soteras

"Juan Gallardo", revisteros de Barcelona y Zaragoza, respectivamente, para el aficionadísimo ganadero salmantino, don Mariano Bautista, y para el doctor don José Vilar Jiménez, que popularizó el seudónimo de "Doctor Vesalio".

Con "Uno al sesgo" ha colaborado, como en años anteriores, ayudándole en la cuestión de estadísticas, su hijo, el buen escritor "Medio al sesgo".

Enviemos al amigo don Tomás nuestra felicitación cariñosísima, por la aparición de este nuevo libro, que viene a aumentar la activa y magnífica labor que desde hace buen número de años viene realizando tan erudito escritor.

BARRERA NO TOREARA EN MADRID

Con este título leo en "La Nación": "Vicente Barrera, el famoso y popular matador de toros valenciano, ha sido llamado por la empresa de Madrid para figurar en las combinaciones de la temporada próxima. El simpático don Arturo Barrera, tío y apoderado de Vicente, se puso al habla con los organizadores de las corridas y mostró su conformidad con "casi" todo.

Aunque Vicente dijo hace tiempo que no torearía en Madrid como no fuese ganado del que siempre ha toreado, como las reses que se le ofrecían son de las que viene lidiando las aceptó, así como el número de festejos. ¿Entonces? Se le puso una condición que limitaba su libertad de contratación y Vicente y don Arturo han dicho que no quieren transigir con una cosa que les coarte y sintiéndolo mucho "Visantet" no toreará este año en Madrid.

Tanto como Barrera lo sentirán los aficionados.

LA PLAZA DE PLASENCIA (CACERES)

El Ayuntamiento de Plasencia (Cáceres), propietario de aquella plaza de toros, admite proposiciones por escrito hasta el 25 de marzo, para la celebración de una corrida de toros el 9 de junio, y una novillada o charlotada el día 10, todo ello a base de matadores de primera fila y ganado de cartel.

Al empresario se le concederá gratis la plaza, y se le dará además una subvención apropiada.

Ya lo saben los sensatos.

Los carteles definitivos de la feria de Algeciras

El empresario de Algeciras, nuestro particular amigo don Francisco Casado "Fatigón", ha dado a conocer el programa definitivo de las corridas famosas de la Feria de Algeciras, que son las siguientes:

Día 10 de Junio.—Seis toros de Santa Coloma para Manolo y Pepe Bienvenida y El Soldado.

Día 11.—Actuación del formidable espectáculo Banda Taurina Infantil "Los Califas" que dirige el niño Paz Domínguez, y en la que figura Alfonso, el saxofón más pequeño del mundo.

Día 12.—Seis toros de Pablo Romero para Domingo Ortega, Victoriano de la Serna y Niño de la Palma.

Día 13.—Seis novillos de don Felipe Bartolomé para Torerito de Triana, Juanito Valenciano y probablemente Chicuelo II.

¡Buena Feria la de Algeciras!

Juan J. de Lara

Anuncios económicos clasificados

Los suscriptores de LA VOZ encontrarán para esta clase de publicidad, una bonificación de un 20 por 100 que ofrece la Administración como descuento. Por cada inserción se abonarán también 15 céntimos por el impuesto del Timbre. Pago anticipado.

Arrendamientos

ARRENDAMIENTO y venta. En la casa número 1 de la calle Ambrosio de Morales se hace de un amplio local propio para tienda, oficinas o almacenes, y en el mismo se venden estanterías, mostradores, mesas de corte y plancha, y otros muebles, todo muy barato.

SE ARRIENDA un piso en la calle Doce de Octubre número 5.

Almonedas

ALMONEDA.—Se hace de varios muebles y enseres de casa. Sánchez Peña, 8, principal.

Compras y ventas

VENTA: De los enseres para un puesto en la vía pública de cabrito y ave, u otra clase de artículo. También vendo todo lo necesario para hacer helado y horchata con cámara frigorífica. Precios de ocasión. Para verlos, Plaza Aladreros, 18 (puesto de hortaliza).

VENTA: Se hace de varios bufetes de escritorio, taburetes y banqueta, todo en perfecto estado y en precio ventajoso. Para verlos y tratar Gran Capitán, 19, bajo, oficinas.

CANARIOS flautas, hembras flautas Seiffer con anilla cerrada aluminio, a tres pesetas una. Cantidad disponible cincuenta. "Pajarería Espejeña", Espejo.

Varios

DOMINGO DE PIÑATA.—Por ser último día de máscaras se hace una gran rebaja en los disfraces, especialmente en dominós

negros de seda. Calle Málaga (frente al marmolista Rodríguez.)

EN CASA particular cedo habitación amueblada con derecho a cocina para matrimonio sin hijos, señoras o señoritas. Razón: García Lovera. (Taller de planchas.



"Va a llover..."

-indica su
CALLO



He aquí un barómetro y ¡maldita la falta que hace!

No corte nunca sus callos exponiéndose al peligro de sufrir una infección en la sangre, toda vez que puede usted librarse incluso de los más rebeldes, de una manera rápida, segura y sin dolor alguno. Para ello basta sencillamente sumergir los pies en agua caliente a la que se haya adicionado un puñado de Saltratos Rodell. Estas sales altamente medicamentosas penetran hasta la raíz de los callos, haciendo que inmediatamente desaparezca el dolor, y al mismo tiempo los reblandece a tal punto, que es fácil extirparlos de cuajo simplemente con los dedos. El oxígeno que desprende este lechoso y saltratado baño, suprime al instante la quemazón de los pies sensibles y fatigados. Los juanetes se curan asimismo rápidamente y la hinchazón desaparece en forma tal que podrán calzarse con toda comodidad zapatos de más reducidas dimensiones, resultando el andar un verdadero placer. Pida hoy mismo a su farmacéutico, Saltratos Rodell. Se recomiendan y venden a un precio módico en todas las Farmacias, Droguerías, Perfumerías y Centros de Específicos.

Cooperativa de Ebanistas

Santa Marta, núm. 1

MUEBLES DE TODAS CLASES / ESTILOS

CORDOBA :: Teléfono 2-7-1-2

"GRAN STOCK"

DE

**AUTOMÓVILES, CAMIONES, OMNIBUS USADOS,
SEMINUEVOS Y RECONSTRUIDOS**

"MARTOS AUTOMÓVIL, S. A."

REPRESENTACIÓN EN CÓRDOBA: ERNESTO GODES HURTADO
Avenida América, n.º 1

Teléfono 1206

PEDRO LOPEZ E HIJOS

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos
TELEFONO 1226 CORDOBA APARTADO N.º 14

Relojes baratísimos

NUEVOS PRECIOS

VERDADERA GANSA

De pared, desde	22 pesetas.
Despertadores	7
De bolsillo	6
Pulsera ancora	10

Casa de solvencia moral reconocida por todo el mundo. Precios a la vista.
Operaciones al crédito y contado

RELOJERÍA ROYAL

ACERA DE LA CAMPANA

SANTA MARÍA

(Marca Registrada)

Pedro Rodriguez Sánchez

MONTORO (Córdoba)

Importador, refinador y fabricante de
CORDELERÍAS DE CÁÑAMO y SISALES en
general. Hilos y Tramillas. MAYORISTA
en venta de SISALES RASTRILLADOS Y
EN RAMA. Cañamos rastrillados.

CONSULTEN PRECIOS

SE VENDE CARNE DE CORDERO

en el acreditado puesto de Sandalio
Vidal, a 3'50 pesetas kilo.

Automovilistas.

Propietarios de Camiones

Acaba de llegar de América la máquina de rectificar cilindros más rápida y económica conocida hasta el día, véanla trabajar en los talleres del "GARAGE VICTORIA" y después pidan precios de su trabajo.

Se vende la maquinaria antigua en perfectas condiciones.

**GARAGE VICTORIA.--Gran
Capitan, 27 y 29.--CÓRDOBA**

**Carbones minerales
y Vegetales**

Almacenes de S. Rafael
Felipe Carracedo
Reyes Católicos, sin número
Teléfono 2603 CORDOBA

**Anuncios Artísticos
para Cine**

En colores, desde 10 pesetas
SANTOS. Pedro Fernández, 3
Teléfono, 2-7-7-8.-CORDOBA